



Provincia de Santa Fe - Poder Ejecutivo
AÑO 2025 - 210 años del Congreso de los Pueblos Libres

Número:

Referencia: 01908-0005621-8

V I S T O :

El expediente N° 01908-0005621-8 del registro del Sistema de Información de Expedientes, relacionado con la aprobación de la Circular Aclaratoria Con Consulta N° 5, del Pliego correspondiente a la Licitación Pública convocada para la ejecución de la obra: **“OPTIMIZACIÓN DEL SISTEMA DE PROVISIÓN DE AGUA POTABLE DE LA LOCALIDAD DE FLORENCIA – ETAPA I”**; y

CONSIDERANDO:

Que por Resolución N° RES-2024-00001783-APPSF-PE#MOP de fecha 19 de Diciembre de 2024 de esta Jurisdicción, se aprobó el llamado para la Licitación Pública convocada para la ejecución de la obra de referencia;

Que el Secretario de Agua y Saneamiento emitió la Circular Aclaratoria Con Consulta N° 5, mediante la cual se notifican aclaraciones y/o modificaciones correspondientes al proceso licitatorio;

POR ELLO:

EL MINISTRO DE OBRAS PÚBLICAS

R E S U E L V E :

ARTÍCULO 1º: Apruébese la Circular Aclaratoria Con Consulta N° 5, correspondiente a la Licitación Pública convocada para la ejecución de la obra: **“OPTIMIZACIÓN DEL SISTEMA DE PROVISIÓN DE AGUA POTABLE DE LA LOCALIDAD DE FLORENCIA – ETAPA I”**, emitida por el Secretario de Agua y Saneamiento, la que se adjunta a la presente pasando a formar parte integrante de la misma.



ARTÍCULO 2°: Ordénese la publicación de la Circular aprobada en el Artículo 1°, en la página web de la Provincia de Santa Fe.

ARTÍCULO 3°: Regístrese, comuníquese y archívese.



Provincia de Santa Fe

Poder Ejecutivo

MINISTERIO DE OBRAS
PÚBLICAS



SECRETARÍA DE AGUA
SANEAMIENTO



CIRCULAR ACLARATORIA CON CONSULTA **N° 5**

LICITACIÓN PÚBLICA para contratar la ejecución de la OBRA:

**“OPTIMIZACIÓN DEL SISTEMA DE PROVISIÓN DE AGUA POTABLE DE LA
LOCALIDAD DE FLORENCIA – ETAPA I”.**

Resolución Ministerial N° RES-2024-00001783-APPSF-PE#MOP de fecha 19 de
Diciembre de 2024

La “**Dirección General de Estudios y Proyectos de Agua Potable y Saneamiento**”
realiza las siguientes aclaraciones y/o modificaciones con consulta:

CONSULTA N° 1:

Estimados

*A los efectos del pedido de póliza como garantía de oferta para la obra de
referencia, podrían indicarnos*

Asegurado:

Dirección:

CUIT:

Muchas Gracias

Respuesta a la CONSULTA N° 1:

Mediante la presente se aclara que las pólizas de garantía deberán ser libradas a favor de:

Razón Social: MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Dirección: AV. ALMIRANTE BROWN N°4751 – CP 3000 – SANTA FE

CUIT: 30-71673260-2

Forma Jurídica: ORGANISMO PÚBLICO

IVA: IVA EXENTO

Dirección General de Estudios y Proyectos de Saneamiento



Provincia de Santa Fe

Poder Ejecutivo

MINISTERIO DE OBRAS
PÚBLICAS



SECRETARIA DE AGUA Y
SANEAMIENTO

CONSULTA N°2:

Hola Buenas tardes

Consulta ITEM B. 3.1 y 3.2: en el PETP no especifica si se debe incluir caudalímetro electromagnético 2" para el manifold de impulsión de los pozos de captación subterránea, mientras que en el plano tipo "Cámara de Bombeo" si se incluye el mismo. Por favor aclarar si se debe considerar el caudalímetro y de ser a así, aclarar cuáles serían las especificaciones técnicas a cumplir.

Gracias

Saludos

Respuesta a la CONSULTA N° 2:

Mediante la presente se reemplaza Plano Tipo 07 por Plano Tipo 07_Rv que se anexa a la presente circular.

A su vez se manifiesta que los subítems 3.1 y 3.2 del Rubro B, se mantienen sin modificaciones.

Atte.


ING. DANIELA BRUNG
Secretaría de Agua y Saneamiento - MOP


Ing. LEONEL MARMIROLI
SECRETARIO DE AGUA
Y SANEAMIENTO
MIN. DE OBRAS PÚBLICAS

Dirección General de Estudios y Proyectos de Saneamiento



Provincia de Santa Fe
Poder Ejecutivo



